

Жуков прет напролом и кидает «Единую Россию»

Теряющий популярность и сторонников глава Ангарского муниципального образования Владимир Жуков неожиданно выдвинул свою кандидатуру на пост городского мэра, выборы которого состоятся в октябре. Общественность уже успела обсмеять одиозного политика, назвав его трусом.

Мэр АМО **Владимир Жуков** идет на выборы в качестве самовыдвиженца. Об этом 28 августа сообщила Ангарская ТИК.



Своим выдвижением г-н Жуков делает предстоящие выборы еще более скандальными. На теплое кресло у городской казны уже претендуют 12 человек, среди которой есть как минимум 3 тяжеловеса местного масштаба: депутат-оппозиционер от КПРФ **Сергей Бренюк**, замглавы Ангарска **Андрей Чернышов** (его называют креатурой действующего мэра города **Леонида Михайлова**), а также авторитетный бизнесмен **Сергей Петров**, который может стать протестным кандидатом.

Будучи членом «**Единой России**» г-н Жуков фактически кидает родную партию, ведь от ИРО ЕР на пост мэра уже выдвинута другая кандидатура – секретаря местного отделения, замглавы администрации АМО **Андрея Истомина**. Ранее Истомин считался выдвиженцем от жуковской команды, однако демарш мэра спутал все карты. По неофициальным данным, в областном руководстве ИРО очень не довольны поступком высокопоставленного однопартийца. *«В.Жуков в очередной раз поставил свои личные властные и финансовые интересы выше требований партийной дисциплины»*, - сообщил БАБРу источник в ИРО на условиях анонимности.

Знакомые с ситуацией в Ангарске наблюдатели связывают поступок Владимира Жукова с его желанием контролировать **городской бюджет**, в котором аккумулируется большинство средств ангарской территории, а также невозможностью мэра подчинить себе районную власть. На посту главы АМО г-н Жуков не сумел решить проблемы двоевластия, настроил против себя **Думу АМО** и значительную часть районных чиновников, а также, по слухам, рассорился со своими покровителями в Иркутске. Лишившийся поддержки и теряющий популярность среди электората Владимир Жуков решился на отчаянный шаг - схватиться за кресло главы Ангарска.

Предвыборные баталии обещают быть **кровопролитными**.

Между тем, широкая ангарская общественность относится к выдвижению В.Жукова более чем **скептически**. На одном из популярных городских Интернет-форумов политика обсмеяли, обхаяли и обозвали трусом:

DedAlex: «Если это правда, то Жуков просто убил себя этим действием.

Расписавшись в своем полном ничтожестве, как мэр района и показывая, что ему главное не порядок поддерживать, а наворовать побольше, прыгая с одного места на другое, в поисках где же можно больше поворовать. Bravo, Мистер Большое Ж!»

ВВП «Единая Россия»: «Жуков твердо решил вбить последний ржавый гвоздь в гроб своей репутации».

Следопыт: «Не получилось в городе попрусь в район. в районе не получилось попрусь в город. туда-сюда, сюда-туда. как собачонка шелудивая всеми гонимая».

Украденный район: «Сразу вспоминаться сцена из гайдаевской «Операции «Ы»»:

Песчаный карьер? – Я! Разгрузка металлолома? - Я! Посадка деревьев? – Я! Ликеро-водочный завод? – Я!»

Овод: «А какая совесть может быть у нынешних жуликов и воров? Лишь бы к кормушке прорваться. А каким путем и за счет чего – уже неважно».

Володя2: «Жуков - трус. Не смог справиться с районом, не смог совладать с Думой АМО, не смог контролировать бюджет, вообще них не смог. Теперь, видать, хочет сбежать и присосаться к городской кормушке. Не политик, а карикатура.

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com ПОЛИТИКА, 👁 16851 29.08.2012, 12:54 📌 1769
URL: <https://babr24.com/?ADE=108154> Bytes: 3703 / 3410 [Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ КРИЗИС В АНГАРСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)